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COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADAS Y DIPUTADOS

DISTINGUIDO PRESIDIUM

SEÑORAS Y SEÑORES

Desde el primer día que asumí
estas gran responsabilidad
otorgada por el voto Ciudadano,
la meta trazada de inmediato
fue la de sumarme al trabajo de
los habitantes del primer
distrito, los que reclamaban la
falta de atención, la de que hoy
me pides el voto y jamás
regresas, de que no atiendes las
peticiones. En fin muchos
reclamos que tenían razón, y
digo tenían razón porque hoy
todo es diferente, ya que desde
le inicio he atendido a los
Ciudadanos como realmente se
lo merecen con calidad Humana.



ACTIVIDADES LEGISLATIVAS

Como Diputada soy Presidenta del Comité de Gestaría y Quejas,
así como también integro las Comisiones de Desarrollo Social,
de Trabajo y Competitividad, y el Comité de Informática, en este
rubro he participado y organizado sesiones de trabajo y de
comisiones, así como también he cumplido con todas las
asistencias a las sesiones ordinarias y la permanente cuando me
ha correspondido, he asumido la Vice Presidencia de la Mesa
Directiva del H. Congreso del Estado, en una Sesión
Extraordinaria. Aun sin pertenecer a la Comisión de Equidad y
Genero, he participado cuando se me ha invitado, así como en
algunas otras Comisiones. He intervenido en la aprobación de
Decretos y Acuerdos, reuniones con titulares de
Dependencias y Entidades: e atendido, invitaciones
protocolarias, culturales, sociales y educativas, mediante
cuestionamiento con preguntas a los titulares de las diversas
Secretarías del Gobierno del Estado, intervine en el análisis del
sexto informe del Gobierno pasado, la elaboración de 6 foros de
consulta popular para la creación de la Ley de Desarrollo Social,
he asistido a Congresos Legislativos en las Ciudades de
Monterrey, Estado de México y el Distrito Federal, dentro de la
actividad legislativa y como Presidenta del Comité de Gestoría y
Quejas, he recibido y atendido a diferentes grupos manifestantes
que por obvio de tiempo emito sus procedencias, pero agrego
que han quedado satisfechos con las respuestas, ya que la
mayoría han sido solucionadas gracias al apoyo del Gobierno del
Estado, también han sido escuchadas y atendidas las Gestarías
individuales, en sus diferentes caracteres, se conformo por
primera vez la RED NACIONAL DE GESTORES DE LAS



FRACCIONES PARLAMENTARIAS DEL PRI, DEL H.
CONGRESO DE LA UNIÓN, Y ESTE H. CONGRESO
LOCAL, acreditando a más de 250 comités ciudadanos como
Gestores de esta mencionada Red, estadísticamente se atienden
en la oficina la cantidad de 30 personas por día dando un total de
600 ciudadanos por mes, de esto se desprenden los escritos
siguientes: OBRA PÚBLICA, 339 para pavimento,
guarniciones y banquetas, 24 para la construcción de canchas
deportivas, apoyo al deporte, donación de balones y trofeos,
asistiendo a 4 torneos deportivos de colonias populares.
ALUMBRADO PÚBLICO, 314 solicitudes para la
introducción de red de energía eléctrica, 215 para SOAPAP, 01
para la construcción de un puente sobre un arroyo, 17 para
puentes peatonales. EDUCACIÓN, 36 solicitudes para
mantenimiento y construcción de espacios educativos, 62
solicitudes en general, de las que se observan las siguientes
peticiones: Construcción de bardas,  pintura e
impermeabilizantes, colado de techos, mobiliario, reparación de
baños wc, material didáctico, implementos deportivos,
computadoras, enciclomedia, instrumentos de banda de guerra,
así como símbolos patrios. Dichas gestiones han sido
canalizadas a las instancias correspondientes. EMPLEOS, Este
es uno de los factores mas detonantes ya que la gente en edad
productiva y en plenitud, han presentado 574 peticiones de
empleo, de las cuales se les ha dado el apoyo requerido,
canalizándolos la mayor parte al sindicato de industrias diversas
FTP, CTM y a la Secretaría del Trabajo y Competitividad, así
como a otras empresas y micro empresas que nos han apoyado.



ACTIVIDADES DISTRITALES

He realizado 67 visitas a mi distrito, en diferentes Comunidades,
llevándoles programas de ASISTENCIA SOCIAL, entrega de
juguetes para reyes y día del niño, regalos para festivales del día
de las Madres, Maestros y Abuelitos, así como entrega de
despensas y algunos donativos económicos de manera particular
y apoyo para listas de útiles escolares, se realizaron eventos
artísticos, deportivos y jornadas de salud, organizamos
conferencias para prevenir la drogadicción en jóvenes, se
efectuaron programas de atención a personas de la tercera edad,
así como también a madres solteras y a personas con
discapacidad, en algunas colonias de mi Distrito, con esto
estamos dando cumplimiento en parte a lo comprometido con
los votantes de este mismo. Mucho es lo que falta pero segura
estoy que con el apoyo de usted Señor Gobernador, y la del
presidente Municipal, se habrán de extender más beneficios para
los Ciudadanos.

Señoras y Señores, este primer informe lo presento ante ustedes,
con la frente en alto con la satisfacción de estar y seguir
trabajando, de rendirles cuentas de actividades, de decirles que
su Diputada, es su servidora, de que junto con ustedes debemos
seguir dando respuestas positivas, de que si bien es cierto que



faltan obras por hacerse, también es cierto que estas están en
estudio técnico y que debemos de estar pendientes para la
liberación de las mismas, porque al dar respuestas positivas la
Ciudadanía también nos la otorgara, de que las acciones
Legislativas que se están generando también son respuestas a sus
reclamos para un mejor proyecto de vida, un proyecto de día a
día se va a acrecentando a todos los habitantes del Estado y la
Capital de Puebla, porque nadie esta por encima de la Ley,
porque el Gobierno del Estado a cargo del Licenciado MARIO
MARÍN TORRES, esta ejerciendo, que en Puebla se sustente y
prevalezca el Estado de Derecho, ¡Señor Gobernador admiro y
respaldo su trabajo! y segura estoy, que al igual la mayor parte
de poblanos están con usted.

Quiero agradecer todo el apoyo que se me ha proporcionado por
parte del Gobierno Estatal y Municipal, a mi equipo de
colaboradores, en especial Ángel García quien en todo momento
me apoya para lograr resultados positivos en mis actividades, y
gracias a todos ustedes Ciudadanos y Compañeros que hoy y
siempre están con su servidora, ¡Porque yo estoy con ustedes y
porque TU VOZ ES MI TRABAJO!.


